

POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL
EDITAL Nº 72/DGP - PMDF, DE 02 DE OUTUBRO DE 2017
CONCURSO PÚBLICO DE ADMISSÃO AO CURSO DE HABILITAÇÃO DE OFICIAIS CAPELÃES - CHOC
RETIFICAÇÃO

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais e em face a correção cadastral efetuada no mês corrente, **RETIFICA** o nome de candidato ao **curso público de admissão ao Curso de Habilitação de Oficiais Capelães (CHOC)**, conforme a seguir.

1. Onde lê-se "**JERFSON DOS SANTOS E SANTOS**", leia-se "**JERFERSON DOS SANTOS E SANTOS**".

2. A retificação indica no item 1 é válida para todos os editais relacionados ao certame e que contém o nome do candidato, publicados até a presente data, a saber: Editais DGP/PMDF Nºs 09 (de 13/04/2017), 11 (de 10/05/2017), 13 (de 10/05/2017), 17 (de 6/6/2017), 27 (de 22/6/2017), 33 (de 11/7/2017), 34 (de 11/7/2017), 55 (de 31/8/2017), 64 (de 25/9/2017), 65 (de 25/9/2017) e 66 (de 25/9/2017).

MARCELO HELBERTH DE SOUZA